

6.14. Porazdelitev stroškov obdelave in odlaganja odpadkov

Občina Piran je z Odlokom o koncesiji za opravljanje gospodarskih javnih služb obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov v občini Piran (UL RS 68/19) podelila neposredno koncesijo za opravljanje omenjenih javnih služb družbi Simbio, d.o.o. iz Celja. Družba Simbio, d.o.o. je od 1.1.2020 dalje izvajalec omenjenih javnih služb. Z izvajalcem je Občina Piran sklenila koncesijsko pogodbo za izvajanje omenjenih dveh javnih služb za odpadke, ki nastajajo na območju občine Piran.

Z izvajalcem Simbio d.o.o. je OKOLJE Piran, d.o.o. ki je v občini Piran izvajalec javne službe zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov, sklenilo Pogodbo o izvajanju storitev ravnanja z odpadki v RCERO Celje in obračunu teh storitev .

S pogodbo sta podpisnika podrobneje uredila medsebojna razmerja, pravice in obveznosti, glede izvajanja in obračuna teh storitev. Za občino Piran izvajalec zagotavlja izvajanje storitev v obsegu največ 5.000 ton mešanih komunalnih odpadkov letno ter največ 350 ton kosovnih odpadkov letno.

S pogodbo je določeno, da bo OKOLJE Piran, d.o.o. opravljalo mesečni obračun storitev uporabnikom javnih služb, v skladu z akti Občine Piran, ki opredeljujejo financiranje javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki, določitev cene in obračun storitev javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki v občini Piran.

Porazdelitev na uporabnike se torej vrši na podlagi 20. člena koncesijske pogodbe v skladu z akti Občine Piran, ki opredeljujejo financiranje javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki, določitev cene in obračun storitev javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki. Izvajalec OOGJS zbiranja odpadkov izvaja mesečni obračun storitev uporabnikom na podlagi 5. člena Pogodbe o izvajanju storitev ravnanja z odpadki v regijskem centru RCERO Celje in obračunu storitev s Simbio Celje d.o.o. . Stroške obdelave in odlaganja koncesionar mesečno obračuna izvajalcu javne službe zbiranja odpadkov.

6.14.1 Uporabniki iz gospodinjestev

Obračun izvajanja storitev **obdelave odpadkov** pri uporabnikih iz gospodinjestev je odvisen od števila oseb pri posameznem uporabniku/gospodinjstvu; vsaki osebi se obračuna minimalno 19,34 kg mesečno po veljavni ceni koncesionarja ter tako znaša 2,2893 EUR na osebo na mesec brez DDV.

MESEČNI STROŠEK OBDELAVE ODPADKOV	2,2893	EUR / osebo brez DDV
-----------------------------------	--------	-------------------------

Koncesionar Simbio d.o.o. zagotavlja 17,6% delež odlaganja odpadkov, ki jih sprejme v obdelavo, zato se pri izračunu porazdelitev stroškov odlaganja ostankov komunalnih odpadkov upošteva ta delež v ceni. Polna cena odlaganja znaša 0,10031 €/ kg, s 17,6% odloženega ostanka odpadkov pa cena znaša 0,017655 €/kg.

Obračun izvajanja storitev **odstranjevanja odpadkov** pri uporabnikih iz gospodinjstev je odvisen od števila oseb pri posameznem uporabniku/gospodinjstvu; vsaki osebi se obračuna minimalno 3,42 kg mesečno po veljavni ceni koncesionarja, kar znaša 0,0604 EUR na osebo na mesec brez DDV.

MESEČNI STROŠEK ODSTRANJEVANJA ODP.	0,0604	EUR / osebo brez DDV
-------------------------------------	--------	-------------------------

Obračun storitev obdelave in storitev odlaganja odpadkov se pri gospodinjstvih vrši glede na število oseb v gospodinjstvu, skupaj obe storitvi bremenita eno osebo za 2,3497 EUR na mesec brez DDV.